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4+ Portugués

1- Leia o texto:

A pipa ou papagaio € uma brincadeira divertida e
indicada para a turminha em dias de vento. Para brincar, fique
sempre longe da rede elétrica e jamais utilize cerol na linha.

Qual é o assunto desse texto?

A- A pipa.

B- A rede elétrica.
C- O uso do cerol.
D- O vento.

Leia o texto e responder as questes: 2, 3,4 e 5:

A VACA MIRZA

A familia Ratazana tem uma residéncia de verdo. Fica
na entrada da floresta, & sombra de uma castanheira. Elas
tém amigos em toda parte, especialmente no campo, que é
muito habitado. Toupeiras, aves, minhocas, besouros,
joaninhas e também ovelhas, cdes pastores, vacas... Sua
melhor amiga é uma vaca, Mirza.

Na parte da manha, as ratazanas vém para
cumprimenta-la e fazer palhacadas. As vezes, elas sobem na
testa, sobem nos chifres, dancam hip-hop em suas costas e,
em seguida, deslizam para baixo em sua cauda. Quando
Mirza estd comendo, elas a deixam sozinha, porque sabem
gue estd quente demais para ficar se mexendo e que leva
tempo para ruminar. Mas, nos dias em que os olhos escuros
de Mirza estdo brilhando, querendo fazer estripulias, elas se
divertem muito. Podem subir em suas costas e, uma vez
instaladas 1a, déo o sinal de partida. Tog, toq, toq! Batem com
suas patinhas e Mirza, em seguida, corre com elas pelo
pasto.

As amigas se divertem durante o dia inteiro, as
ratazanas cantam e Mirza imita os bufalos. As vezes, caem
umas sobre as outras, mas felizmente, ninguém sai
machucado.

MURAT. D’Annie

2- Esse texto é
a- um conto.
b- um diario.
c- uma noticia.
d- uma piada

3- De acordo com esse texto, a vaca Mirza
a- bate as patinhas.

b- danga hip-hop.

c- faz palhacadas.

d- imita os bufalos

4- Nesse texto, qual é o trecho que dé ideia de lugar?
a- “...as ratazanas vém para cumprimenta-la...”.

b- “...elas a deixam sozinha, porque sabem que esta
quente...”.

c- “As amigas se divertem durante o dia inteiro,...”.
d- “Fica na entrada da floresta, a sombra de uma
castanheira.”.

5- De acordo com esse texto, as ratazanas vao cumprimentar
Mirza

A- a noite

B- a tarde.

C- de madrugada.
D- de manha.

6- Leia o texto abaixo.

Os museus sao uma fonte de conhecimento incrivel
dos mais variados assuntos. Belo Horizonte tem varios
museus para conhecer e visitar e, neste periodo de férias, a
dica é conhecer os atrativos de cada um deles. O Museu dos
Brinquedos é sem dividas um programa obrigatério para a
garotada ir conferir.

Esse texto serve para
a- anunciar um evento.

b- contar uma historia.
c- dar uma informagéo.
d- vender um brinquedo

7- Marque o item que apresenta uma frase interrogativa.
a) Que dia lindo!

b) Amanha vou para a praia.

c) Vocé gosta de mim?

d) Sorria! O dia esta lindo!

8- Assinale a alternativa cujas palavras sejam formadas por
apenas uma silaba:

a) sol, rua, pé

b) bau, pé, sim

¢) nao, pé, flor

d) mar, quem, bau

e) flor, mao, bau

9- Com relacéo a classificagdo das palavras quanto ao
namero de silabas, marque a alternativa cujas palavras sejam
formadas por duas e trés silabas, respectivamente:

a) aquilo, moreno

b) bau, carvalho

¢) cavalo, girassol

d) bigode, sabdo

e) blusa, casa

10- O anténimo da palavra destacada na frase abaixo é:
O DIA ESTA BONITO

a) lindo

b) feio

c) agradavel

d) bom

11- Assinale a alternativa em que todos os substantivos sédo
masculinos:

a) enigma — idioma — cal;

b) pianista — presidente — planta;

¢) champanha — dé(pena) — telefonema;

d) estudante — cal — alface;

12- Assinale a alternativa que apresenta o substantivo
coletivo CORRETAMENTE:

a) Grupo de artistas = constelacao.

b) Grupo de cavalos = rebanho.

¢) Cadeia de montanhas = cordilheira.
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d) Grupo de livros = réstia.

13- “Jodo-de-barro estava apressado para construir a sua
casa amarela.” Os adjetivos da frase séao:

a) Jodo-de-barro, estava

b) apressado, casa

¢) Jodo-de-barro, amarela

d) apressado, amarela

14- O coelho pintou um jardim florido. Marque a alternativa
gue mostra o plural correto dessa frase:

a) O coelho pintou uns jardins floridos.

b) Os coelhos pintardo uns jardins floridos.

¢) Os coelhos pintou uns jardins floridos.

d) Os coelhos pintaram uns jardins floridos.

15- Complete as palavras com M ou n e assinale a alternativa
correta:

21- Observe a cena e assinale a opcao
correta:
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a) O vendedor de baldes esta segurando 1 dizia de balbes.
b) A 22 crianca da fila da bilheteria € a mais baixa.

¢) Se o vendedor de balBes encher mais 4, segurara no total
1 dezena de balBes.

| Ca pina | Ci tura | Li peza | d) Na fila da bilneteria ha 1 dezena de criancas.
e) Se o pipoqueiro preparar mais 4 sacos de pipoca ficardo no
aym, m,n total 1 dazia.
b) m, n,m
c)n,n,m 22- Observe o chapéu do palhaco Pirulito. Que sélido
dm, m,m geomeétrico ele lembra?
16- Marque a Opcdo que tem uma palavra no
AUMENTATIVO:
a) Sabao.
b) Invencéo.
¢) Macarrao.
d) Coracéo.
e) Meninao.
17- Opcdo onde as palavras ndo estdo separadas
corretamente: :
a) tal —inho / ado —ra a) Cuco.
b) fi — Iho / ma — gi — cas b) Cone.
c) pa—lha-co/cir—co c) Esfera.
d) bo — li— nhas / pal — mas d) Piramide.

e) pi — ca—dei—ro/sor —rir

18- Assinale as palavras que estdo escritas corretamente:
a) caza e girafa.

b) ipopotamo e elefante.

C) caixa e jiboia

d) prezente e arroz

19- A silaba tbnica das palavras abaixo séo:

e) Paralelepipedo.

23- Jodo tém 12 figurinhas e precisa dividir para seus 3
amigos. Com quantas figurinhas cada um ficar4?

a) 12

b) 3

c) 6

d) 4

Cachorro | Laranja | Girafa

| 24- O circo Arco — iris vai ficar na cidade em janeiro.

a) ca, ran, ra
b) cho, ran, ra
c) rro, la, gi

d) ca, la, ra

20- O plural da frase O péo esta gostoso é:
a) Os paes estdo gostosos

b) Os péos estdo gostosos.

c) O paes esta gostoso.

d) Os pao estao gostosos.

+ Matematica

a) Janeiro € um dia da semana.

b) Dezembro vem logo depois de Abril.
c) Fevereiro vem logo antes de Abril.
d) Janeiro € o quinto més do ano.

e) O ano tem 12 meses.

25- Apés o circo, a garotada resolveu jogar bola. Observe as
cenas. Quantas criangas pararam de jogar e foram para
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a)4
b) 1
c)3
d) 2
e)0

26- Quantas asas tem 4 urubus juntos?

a2
b) 3
c)4
d) 8

27- Observe as operacdes indicadas a seguir e responda a
alternativa correta:

46 28 47 56
+27 +33 25 +36

a) 73, 61, 27, 91
b) 68, 63, 75, 65
c) 73, 61, 72, 92
d) 75, 58, 68, 92

28- O 6nibus da escola de Mariana tem capacidade para 30
alunos. Hoje apenas 22 foram. Quantos alunos faltaram?
a8

b) 22

c) 30

d)7

29- Junior tem uma colec¢do de carrinhos de brinquedo com
128 carrinhos. Ele quer dividi-los igualmente em quatro
prateleiras. Quantos carrinhos cada prateleira tera?

a) 128

b)126

c) 32

d) 34

30- Dona Mariquinha esta fazendo uma liquidagao em sua
loja e colocou vario produtos em promocgédo. Assinale a
alternativa que contém as notas que vocé precisa para fazer a
compra:
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O gréfico abaixo corresponde ao nimero de
presentes que cada crian¢a ganhou no Natal do ano passado.
Observe-o e responda as questdes 31 e 32:

Numero de
presentes

O =N W s e

Crianga

31- Quem ganhou mais presentes?
a) Catia

b) Pedro

c¢) Afonso

d) Beatriz

32- Quem ganhou menos presentes?
a)lvo

b)Catia

C)Elias

d) Beatriz

33- Qual a escrita por extenso do numeral 36°?
a) trinta e seis

b) trigésimo sexto

C) trigésimo seis

d) trinta e sexto

34- A entrada o cinema custa R$ 16,00. Estela pagou o
ingresso com uma nota de R$ 50,00. Quanto ela recebeu de
troco?
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a) R$42,00 GABARITO
b) R$18,00
c) R$32,00 1 C
d) R$ 34,00 2 A
3 D
35- A cada 100 pontos no cartdo do supermercado Preco 4 D
Bom, o cliente ganha uma linda caneca promocional. Mari ja 5 D
tem 5 das 12 canecas da colecéo e Bela tem 3. Quantos 6 C
pontos cada uma das garotas juntou para trocar pelas 7 C
canecas? ) C
a) Bela juntou 500 e Mari 400 9 D
b) Bela juntou 300 e Mari 600 10 B
¢) Mari juntou 500 e Bela 300 11 D
d) Mari juntou 500 e Bela 400 12 c
36- Joana tem 12 anos, seu avd tem 5 vezes sua idade. Qual 13 D
a idade do avd de Joana? 14 D
a) 17 15 B
b) 60 16 E
c) 62 17 A
d) 64 18 c
19 B
37- Qual € o dobro do niimero 13 mais uma dezena e meia? 20 A
a) 27 21 C
b) 41 22 B
c) 56 23 D
d) 58 24 E
25 D
38- Que outra representacédo podemos dar a multiplicacéo 4 x 26 D
7? 27 C
aQ)7+7+7+7 28 A
b)7+4+7+4 29 C
C)a+A4+4+4+4+4 30 ANULADA
39- Qual é o triplo do nimero 21? 252), S
a) 24
34 D
b) 27
¢) 31 35 C
d) 63 36 B
37 B
40- Os clientes do banco sdo atendidos, em ordem crescente, 38 A
depois que pegam a senha numérica na hora que chegam. 39 D
Carlos pegou o nimero 139, Gabriel pegou 0 nimero 143, 40 D

Luisa 131, Catarina 138 e Fernanda 141. Qual a ordem que
serdo atendidos?

a) Catarina, Gabriel, Luisa, Fernanda e Carlos.

b) Carlos, Gabriel, Catarina, Luiza e Fernanda

c) Catarina, Carlos, Gabriel, Fernanda e Luisa

d) Luisa, Catarina, Carlos, Fernanda e Gabriel




